

### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области

## СЕВЕРОМОРСКИЕ ВЕСТИ: "15 января - День образования Следственного комитета РФ"



Мужество, стойкость, чуткость, внимательность к гражданам и способность переживать каждую проблему как свою - основные качества сотрудников следственного отдела по ЗАТО Мурманской области Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области. В минувший вторник они, наряду с коллегами по всей России, отмечали 8-летие образования структуры.

Ранее следственный комитет находился в подчинении Прокуратуры  $P\Phi$ , а с 15 января 2011 года стал самостоятельной единицей, благодаря чему произошло разделение функций надзора и следствия. Руководство деятельностью вновь созданного следственного органа возложено на Президента  $P\Phi$ .

- Мы занимаемся расследованием тяжких и особо тяжких преступлений, коррупционных, экстремистских, зачастую резонансных, преступлений, совершенных как



### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области

несовершеннолетними, так и в отношении их, и другое, - рассказывает руководитель следственного отдела по ЗАТО Мурманской области подполковник юстиции Виталий Щербаков. - Нашей территорией обслуживания является не только г.Североморск и г.Островной, но и другие ЗАТО области, в том числе ЗАТО г.Заозерск, ЗАТО Александвровск и ЗАТО нп.Видяево.

Во флотской столице чаще всего совершаются преступления небольшой степени тяжести: незаконное проникновение в жилище, оскорбление или применение насилия в отношении сотрудников полиции. Реже — убийства, незаконный сбыт наркотических средств, угоны и грабежи несовершеннолетними. Взяточничество, в том числе мелкое, тоже есть, но эти случаи единичны.

В следственном отделе трудятся 10 человек. Работа достаточно трудная, ответственная, а коллектив сплоченный, активный, готовый восстанавливать справедливость и днем, и ночью, не считаясь с личным временем.

- Можно выйти ночью и вернуться через несколько суток — необходимо все сделать сразу же, по горячим следам, - говорит старший следователь следственного отдела по ЗАТО СУ СК России по Мурманской области майор юстиции Елена Лунина. - Медлить в нашем деле нельзя, потому что можно потерять следы и остаться без доказательной базы.

Конечно же, в праздничный день не обощлось без чествования лучших из лучших представителей этой непростой профессии. По итогам 2017 года Елена Лунина была награждена ведомственной наградой - знаком отличия «Лучший следователь». Во внимание принималось количество и сложность уголовных дел, направленных или находящихся в производстве: количество обвиняемых, сами ситуации, квалификация преступлений. В 2017 году Еленой Луниной окончено производство по 22 уголовным делам. Заслуженная награда долго искала своего героя, и радует, что все же нашла.

"Североморские Вести" № 3 от 18.01.2019

Фото Любови ЧЕБАНУ

### Изображения



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области



18 Января 2019

Адрес страницы: https://murmansk.sledcom.ru/press/SMI\_o\_nas/item/1294638